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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 15 de outubro de 2012, às 17 horas e 30 minutos, na 

Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social 

- SEMADS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, 

nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos 

Conselheiros, que assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal 

de Assistência Social, às fls. 50 vº. Justificaram a ausência as conselheiras: Maria 

Olívia Gonçalves Pereira Pinto, Andréia Formagin Rodrigues, Maria Rosangela 

Moretti, Silvia Regina Dini e Creusa Claudino. A presidente do Conselho, Maria 

Aparecida Carlos, cumprimentando a todos, abriu reunião, em segunda chamada às 17h45, 

e após verificar o número de conselheiros aptos a votos, constatou 11 (onze) conselheiros 

presentes, aptos a voto. Iniciou os trabalhos com a leitura ordem do dia PAUTA: 1) 

Apresentação de Programa Família Acolhedora; 2) Pré-cronograma para o ano de 

2013; 3) Informes Gerais. A presidente Maria Aparecida Carlos, solicitou a atenção e de 

todos para a inclusão de mais um item na pauta, referente contratação de empresa para 

divulgação do Conselho e com aprovação unânime dos conselheiros presentes incluiu-se o 

item: 4) Deliberação para contratação da empresa de propaganda e Marketing. 

Prosseguindo, foi passada a palavra à senhora Alda Machado, psicóloga e 

coordenadora do Programa Família Acolhedora, que em linhas gerais explicou o seu 

funcionamento, número de famílias habilitadas, de crianças atendidas, as 

dificuldades e sucessos do programas desde a sua criação ate o presente 

momento. A apresentação foi realizada através de PowerPoint, que integrou a 

presente ata. Após, passou à discussão o item quarto da pauta: 4) Deliberação 

para contratação de empresa de propaganda e marketing: a presidente Maria 

Aparecida Carlos explicou a necessidade de contratação de empresa de 

propaganda para divulgação das ações do conselho. Esse assunto já foi objeto de 

discussão em plenária e já houve aprovação da contratação, contudo, para 

prosseguimento do processo licitatório, o Conselho terá que apontar de onde sairá a 

verba para o pagamento. Dessa forma, foi apontado pelo Setor Técnico que 

utilizando 3% (três por cento) do IGD/SUAS será possível complementar o valor 

necessário para a contratação; colocado o assunto em votação, os onze 

conselheiros presentes votaram a favor do remanejamento do recurso para a 

contratação da empresa de divulgação e marketing, estabelecendo a possibilidade 

de utilização do recurso do IGD/SUAS do ano de 2011 ou 2012, conforme a 

necessidade. Em seguida, a Secretaria Executiva do Conselho apresentou o pré-

cronograma para 2013, esclarecendo que foram apontadas algumas atividades que 

o Conselho terá que desenvolver no próximo ano, porém, de forma estimativa, pois 

poderá haver alterações nos meses de execução e inclusões de outras questões; a 

apresentação realizada integrou a presente ata. 3) Informes Gerais: a presidente 

Maria Aparecida Carlos, informou aos presentes que a Comissão de Políticas e 
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Programas solicitou uma pesquisa de salário dos profissionais da área, pois estão 

ocorrendo estudos para fixar um salário base para os profissionais que atuam nos 

projetos, objetos de convênios, existentes entre Conselho e entidades. Aproveitou a 

oportunidade para informar também que no dia 23 de outubro próximo ocorrerá uma 

reunião entre Comissão de Políticas e Programas, Setor Técnico da SEMADS e 

PUC/São Paulo, para verificar a contratação desta última para elaboração de um 

diagnóstico para o Conselho. Inexistindo mais manifestações ou questões a tratar, a 

Senhora Presidente deu por encerrada a reunião e eu, conselheira KARLA 

ANDRILLI, Segunda Secretária, lavrei a presente Ata que, após de lida e aprovada 

pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 

 

 


